

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.09.2010

**ЛУКОЙЛ И CNPC ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О РАСШИРЕНИИ
СТРАТЕГИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА**

Вчера в Пекине в ходе визита Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева в Китай президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и президент Китайской Национальной Нефтяной Корпорации (CNPC) Цзян Цземинь подписали Соглашение о расширении стратегического сотрудничества.

Документ конкретизирует Соглашение о стратегическом сотрудничестве, подписанное компаниями 8 сентября 2007 года. В соответствии с новым соглашением стороны, в частности, намерены развивать сотрудничество по действующим проектам «Кумколь» и «Северные Бузачи» (Казахстан) и «Арал» (Узбекистан), а также по перспективным апстрим-проектам в России, в Китае и в третьих странах, в том числе путем возможного обмена активами. Стороны также договорились рассмотреть возможности сотрудничества по поставкам в Китай углеводородного сырья.